



В поселке Тазовский перед судом предстанет женщина, обвиняемая в применении насилия и оскорблении представителя власти

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы села Гыда. Женщина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти), ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в селе Гыда Тазовского района 24 июня 2021 года местная жительница обратилась в дежурную часть полиции с сообщением о том, что ее 32-летняя сестра, находящаяся в состоянии алкогольного опьянения, проявляет агрессию и нанесла ей побои. Прибывшие по указанному адресу сотрудники полиции потребовали от подозреваемой проехать в отдел МВД для разбирательства. На законные требования полицейских женщина ответила агрессивным отказом, оскорбила одного из стражей порядка и нанесла ему удар ногой.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1592187>